	Արտադրիչ
	·
	Արտադրիչ
	=
	Արտադրյալ


 Անհայտ արտադրիչ գտնելը



Օրինակ՝   3  ·  5      = 15
 3-ն ու 5-ը  արտադրիչներ  են, իսկ 15-ը՝ արտադրյալը։

 Անհայտ  արտադրիչը  գտնելու համար  պետք  է  արտադրյալը  բաժանել  հայտնի   արտադրիչի	 վրա։
Թիվը  չի կարելի   բաժանել 0-ի վրա։


1. Գտիր անհայտ արտադրիչը,   արդյունքը ստուգիր բազմապատկումով։
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	80
	=
	25920
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2․Լրացրո՛ւ աղյուսակը․

	Արտադրիչ
	56
	300
	19

	Արտադրիչ
	123
	25
	135

	Արտադրյալ
	6888
	7500
	25650


3․ Լրացրու նախադասությունը․
· Անհայտ  ․․․   գտնելու համար  պետք  է  արտադրյալը  բաժանել  հայտնի   արտադրիչի	 վրա։
· Հանելին 
· Բաժանելին 
· Նվազելին  
· Գումարելին
· Արտադրիչը
· Արտադրյալը
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